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Οδηγίες χρήσης της Υπηρεσίας “ CounselEDU”

Δίκτυο Ακαδημαϊκών Συμβούλων Γραφείου Διασύνδεσης

Τα στοιχεία του/των Ακαδημαϊκών Συμβούλων με τους οποίους θα μπορείτε να συνεργαστείτε θα σας αποσταλούν στην ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail) που καταθέσατε με το αίτηση ενδιαφέροντός σας. 

Πριν τη συνάντησή σας με τον Ακαδημαϊκό Σύμβουλο αξιοποιείστε όλες τις έντυπες και διαδικτυακές πηγές του Γραφείου Διασύνδεσης σχετικά με την επιλογή μεταπτυχιακού: 

Προετοιμαστείτε εγκαίρως και καταγράψτε τις πληροφορίες που συγκεντρώσατε για να τις συζητήσετε με το Σύμβουλο.

Ζητήστε από το προσωπικό του Γραφείου Διασύνδεσης να σας φέρει σε επαφή με άλλους ενδιαφερόμενους για τις ίδιες εξειδικεύσεις – ειδικότητες ώστε να δημιουργηθεί «ομάδας συζητήσεων» για το θέμα που σας ενδιαφέρει.

Η επιλογή του κατάλληλου μεταπτυχιακού προγράμματος είναι ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΥΠΟΘΕΣΗ και προϋποθέτει σωστή πληροφόρηση, οργάνωση και μεθοδικότητα στη διαδικασία αξιολόγησης των προγραμμάτων. 

Το Γραφείο Διασύνδεσης σας υποστηρίζει συμβουλευτικά στη συμπλήρωση των αιτήσεων υποψηφιότητας, του βιογραφικού σημειώματος και των λοιπών διαδικαστικών εγγράφων. Στο site μας  http://career.uom.gr/ στην κατηγορία «Μεταπτυχιακές Σπουδές» υπάρχουν μηχανές θεματικής αναζήτησης και ηλεκτρονικές συνδέσεις με πανεπιστήμια από όλο τον κόσμο.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ








Παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας για καθορισμό συνάντησης ή κάθε άλλη πληροφορία: 
e-mail: counselEDU@uom.gr, τηλ. 2310-891321 και 891342
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